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A közérthető és magas színvonalú tájékoztatás érdekében a Központi Statisztikai Hivatal
(KSH) bővítette a nemzetközi adatokat közlő felületét. A fejlesztés eredményeként a
korábban a honlap különböző pontjain elszórtan elérhető nemzetközi mutatókat mostantól
egyetlen, strukturált gyűjtőoldal fogja össze. Az átlátható, témakörök szerinti rendszerezés
jelentősen gyorsítja az adatok elérését, összehasonlítását és a tényalapú elemzések
elkészítését.

A KSH stratégiai célkitűzése a rendelkezésére álló adatvagyon felhasználóbarát bemutatása és az
információhoz való hozzáférés egyszerűsítése. Ennek jegyében a hivatal olyan integrált felületet
alakított ki, amely a nemzetközi statisztikai indikátorokat – a gazdasági mutatóktól a társadalmi
adatokig – egységes rendszerbe foglalja. A felhasználói élmény fokozása érdekében a STADAT-táblák
fő témakörök szerinti bontásban, betűrendbe szedett kategóriákban jelennek meg, ami jelentősen
megkönnyíti az információk célzott keresését. Az adatok nem csupán táblázatokban állnak
rendelkezésre, hanem a felületről közvetlenül elérhető, a megjelenési idejük szerint rendezett
elemző kiadványok formájában is, amelyek grafikonokkal és térképekkel segítik az értelmezést, az
adatvizualizációk pedig még szemléletesebben mutatják be a komplex összefüggéseket.

Az aloldal tartalmi bővítése a felhasználók széles körének munkáját támogatja, hiszen a gazdasági
döntéshozók és elemzők számára egyszerűbbé válik a hazai folyamatok nemzetközi kontextusba
helyezése és a régiós trendek azonosítása, a tudományos szféra szereplői, valamint az oktatók és a
hallgatók pedig az adatgyűjtés felgyorsulásával több erőforrást fordíthatnak az érdemi
kutatómunkára, míg a szakújságírók hiteles forrásból, minimális időráfordítással emelhetnek be
nemzetközi adatokat cikkeikbe.

A Központi Statisztikai Hivatal bízik abban, hogy a kibővített felület értékes forrásként szolgál a
felhasználók széles köre számára, az átláthatóbb struktúra pedig érezhetően hatékonyabbá teszi a
mindennapi adatfelhasználást. A közérthető és magas színvonalú tájékoztatás jegyében a KSH az
aloldal folyamatos frissítésével segíti az európai és globális folyamatok pontosabb megismerését.

A nemzetközi statisztikai mutatók a következő linken érhetők el: www.ksh.hu/nemzetkozi-adatok
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